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Stalo se …… 

 

➢ Zastupitelstvo obce schválilo 8. prosince rozpočet obce pro rok 2024. Rozpočet byl schválen 

jako schodkový, kde celkové příjmy činí 14.205.000, -Kč, výdaje 16.861.500, -Kč, rozdíl 

bude řešen z přebytku minulých let. Investiční výdaje jsou schváleny v celkové výši 

6.250.000, - Kč. Největší investiční položkou v rozpočtu ve výši 2.500.000, - Kč tvoří platba 

za dokončené zázemí a šaten na víceúčelovém hřišti. Další významnou investicí bude pří-

stavba hasičské zbrojnice ve Štěnovickém Borku na vytvoření zázemí jednotky a vozového 

parku ve výši 1.500.000, - Kč, následuje investice na zhotovení optické páteřní sítě ve výši 

1.400.000, - Kč, zhotovení fotovoltaické elektrárny na ČOV za 550.000, - Kč, zbytek tvoří 

rezerva pro menší investice,     

 

➢ stavba zázemí a šaten vstoupila do závěrečné fáze výstavby, probíhají dokončovací práce 

v jednotlivých místnostech (pokládka dlažby, montáž sádrokartonů, instalace vnitřního vy-

bavení apod.), 

  

➢ in-line dráha opět v plném provozu, dodržujte bezpečnostní pokyny dle platného provozního 

řádu,    

 

➢ mikulášská besídka s divadelním představením se konala 

v sobotu 9. prosince, divadlo K+K potěšilo děti pohádkou 

O Smolíčkovi. Následovala tradiční nadílka, kterou při-

nesl Mikuláš, anděl a čerti,    

 

➢ dne 20. 12. byly ze strany obce předány prostory restaurace „Na Polance“ novému provozo-

vateli panu Ing. Janu Martínkovi. Nový provozovatel přislíbil co nejdříve restauraci otevřít 

pro širokou veřejnost. Nabídkové aktuality budou postupně zveřejňovány,   

 

➢ stále přetrvávají problémy s ukládáním odpadů na sběrných místech. Množí se případy vho-

zených nesešlapaných papírových krabic, které zbytečně zabírají místo pro další papírový 

odpad, jsou ukládány odpady, které do kontejnerů nepatří, a to zejména v Nebílovském 
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Borku do kontejneru určeného pro majitele rekreačních objektů, či ukládání odpadů mimo 

kontejnery. Většinou se jedná o odpad, který patří do objemného odpadu. Pro tyto účely je 

vyhrazen velkoobjemový kontejner za restaurací Na Polance a je občanům bezplatně k dis-

pozici po tel. domluvě na tel.č.724186927 nebo osobně na OÚ. Při této příležitosti bych 

upozornil nepoctivé občany, že rozhodně nesouhlasíme s odkládáním objemného odpadu 

u oplocení areálu restaurace či případné házení odpadu na střechu tohoto kontejneru. Přidě-

láváte tímto práci zaměstnancům obce, kteří čas strávený odklízením tohoto odpadu mohou 

využít na jinou záslužnou činnost ve prospěch obce, 

 

➢ dále upozorňujeme občany na dodržování nočního klidu a regulaci hlučných činností v době 

státních svátků stanovených v OZV 1/2016, 

 

➢ firma Plzeňská žula a.s. předložila návrh aktualizovaného plánu sanace a rekultivace dobý-

vacího prostoru v Nebílovském Borku po jeho vytěžení.  Návrh zahrnoval zavezení stávají-

cího lomu rekultivačním materiálem, vytvoření tří vodních tůní, které by byli propojeny 

vodním tokem. Okolí těchto tůní osázeno travou a dřevinami. S ohledem na skutečnost, že 

plán neobsahoval závazná stanoviska ochrany přírody a krajiny, nezahrnoval úpravu okolí 

současného lomu /třídička, budovy, skladovací prostory, atd…/ a zejména nebylo vyloučeno 

možné riziko znečištění spodních vod jako zdroj pitné vody pro naše obce, rozhodlo zastu-

pitelstvo obce tento návrh nepodpořit, 

   

➢ ohlédnutí za vybranými dokončenými projekty obce v roce 2023:  

 

- dokončení modernizace budovy OÚ včetně vybudování bezbariérového vstupu. Ná-

klady na rekonstrukci dosáhly 1.836.266,13 Kč z toho dotace Plzeňského kraje činila 

417.000, - Kč z dotačního titulu „PSOV PK 2022 – Projekty obcí“ Zhotovitelem stavby 

byla firma LUREAL s.r.o., 

- rekonstrukce místní komunikace a parkoviště u bytových domů čp.67 a 68 ve Štěnovic-

kém Borku. Náklady činily 949.609,37 Kč, z toho dotace Plzeňského kraje činila 

400.000, - Kč z dotačního titulu „PSOV PK 2023 – Projekty obcí“. Zhotovitelem díla 

byla firma EUROVIA CS a.s., 

- pořízení nového dopravního automobilu pro JSDHO zn. Ford Transit. Celkové náklady 

na pořízení vozidla dosáhly částky 1.373.749,00 Kč. Na pořízení nového vozidla při-

spělo Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR částkou 450.000,- Kč a 

Plzeňský kraj částkou 300.000, - Kč z dotačního titulu „Příspěvek na  nákup nového 

dopravního automobilu 2022“  Dodavatelem vozidla byla firma Auto Trutnov s.r.o., 

- dokončení rozšíření metropolitní optické sítě v Nebílovském Borku na „Hájek“ dosáhli 

nákladů 616.065, - Kč z toho dotace Plzeňského kraje činila 308.033,  - Kč z dotačního 

programu „Finanční podpora výstavby a rozšiřování metropolitních sítí v Plzeňském 

kraji 2022“. Zhotovitelem díla byla firma ARENIS s.r.o.  

 

 

Obecní zastupitelstvo informuje: 

 

➢ Od 1. ledna 2024 vstoupí v platnost nové místní vyhlášky. OZV 1/2023 o místním po-

platku ze psa, OZV 2/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodář-

ství a OZV 3/2023 o místním poplatku za využívání veřejného prostranství. Úplné znění 

nových, tak starších místních vyhlášek najdete nejen na elektronické úřední desce obce, 
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ale jsou dostupné (již od 1. 1. 2022), ve Sbírce právních předpisů územních samospráv-

ných celků: https://sbirkapp.gov.cz/  
 

 

Výňatek z OZV 1/2023 čl. 4 o místním poplatku ze psa: 

 
 Sazba poplatku za kalendářní rok činí:  

a) za jednoho psa 100 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 100 Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 

100 Kč. 

 

Poznámka: osvobození od poplatku je stanoveno v čl. 6 

 

Výňatek z OZV 2/2023 čl. 4 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospo-

dářství: 

 
 Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 800 Kč.  

 

Poznámka: a) osvobození a úlevy od poplatku jsou stanoveny v čl. 6  

                   b) poplatek pro rok 2024 za využívání obecního systému odpadového hospo-

dářství obce u podnikajících subjektů v obci je stanoven na 720 Kč   

 

Výňatek z OZV 3/2023 čl. 5 o místním poplatku za využívání veřejného prostranství 

 
 Sazba poplatku činí za každý i započatý m² a každý i započatý den: 

a) za umístění dočasných staveb sloužících pro poskytování služeb 10 Kč, 

b) za umístění zařízení sloužících pro poskytování služeb 10 Kč, 

c) za umístění dočasných staveb sloužících 

pro poskytování prodeje 10 Kč, 

d) za umístění zařízení sloužících pro poskytování 

prodeje 50 Kč, 

e) za umístění reklamních zařízení 70 Kč, 

f) za provádění výkopových prací 10 Kč, 

g) za umístění stavebních zařízení 10 Kč,  

h) za umístění skládek 10 Kč, 

i) za umístění zařízení cirkusů 10 Kč, 

j) za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí 100 Kč, 

k) za užívání veřejného prostranství pro kulturní akce 10 Kč, 
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l) za užívání veřejného prostranství pro sportovní akce 10 Kč, 

m) za užívání veřejného prostranství pro reklamní akce 10 Kč, 

n) za užívání veřejného prostranství pro potřeby tvorby filmových a televizních děl 

10 Kč. 

Poznámka: osvobození a úlevy od poplatku jsou stanoveny v čl. 7 

 

➢ ceny vodného a stočného od 1. 1. 2024. Cena vodného je stanovena dle kalkulace 

KAV Starý Plzenec na 37,31 Kč za 1 m3 (cena v roce 2023…36.50 Kč). Cena stoč-

ného je stanovena dle kalkulace obce na 50,- Kč za 1 m3 (cena v roce 2023…49 

Kč). Zvýšení cen vodného a stočného má za následek: u vodného je promítnuta zvý-

šená sazba DPH. V ceně stočného je promítnuta nutnost tvorby prostředků na obnovu tech-

nické infrastruktury dle podmínek dotace SFŽP. 

 

➢ pozemky u kaple sv. Vojtěcha budou v roce 2024 odkoupeny od podniku Lesy ČR s. p., 

společně s tímto rozhodnutím na odkoupení pozemků schválilo zastupitelstvo obce 

smlouvu na zhotovení projektové dokumentace na opravu kaple v následujících letech, 

 

➢ zájemci o připojení na optickou síť obce mohou kontaktovat pověřeného správce sítě Ra-

dynet s.r.o. na emailu info@radynet.cz nebo na telefonu 800 753 753,   

  

➢ chcete odebírat novinky z úřední desky obce? Aktivujte si 

aplikaci „V obraze“, nyní je připravená nová aktualizo-

vaná aplikace,  

 

➢ stočné za 4. čtvrtletí – obec provede vyúčtování stočného 

podle předložených hodnot měření od KAV Starý Plzenec nebo paušál za dané období v prů-

běhu měsíce ledna, 

 

➢ Obecní zastupitelstvo hledá z řad spoluobčanů kronikáře obce 

od 1.1.2024. Veškeré informace o činnosti kronikářky, kronikáře dosta-

nou zájemci v úředních hodinách na OÚ. Výše peněžní odměny bude 

stanovena dle platných předpisů,  

 

Poděkování zastupitelstva obce: 

 

Touto cestou děkujeme všem místním spolkům a aktivním spoluobčanům 

za odvedenou práci a pomoc při pořádání kulturně-společenských akcí, rozvoji kvality života 

a udržování veřejného pořádku obce. Zvláštní poděkování patří paní Marii Kovaříkové z Ne-

bílovského Borku za dlouholetou činnost kronikářky obce. Přejeme jí tímto do dalších let 

mnoho zdraví a rodinné pohody 

 
Vydává Obecní úřad Štěnovický Borek.  

 

Redakční rada: Zdeněk Albl DiS., Pavel Pech, Ing. Alena Valešová.  

Evidováno pod číslem: MK ČR E 11015.      Neprodejné 

Příspěvky nejsou redakčně upravovány. 

mailto:info@radynet.cz
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Zastupitelstvo obce Štěnovický Borek Vám přeje spokojené, 

láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky, 

v roce 2024 všechno dobré, hodně štěstí, zdraví 

 a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

OBECNÍ ÚŘAD ŠTĚNOVICKÝ BOREK 

VÁS ZVE NA SETKÁNÍ PŘI 

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ BESÍDCE 
 

23. PROSINCE 2023 OD 17:00 HOD 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

U VÁNOČNÍHO STROMU PŘED BUDOVOU                       

OBECNÍHO ÚŘADU 

 
 

 

Přijďte si pro Betlémské světlo 

do kaple sv. Vojtěcha  

o Štědrém dnu. 

Kaple bude otevřena od 13:00 do 

14:00.  

 

 

 
 

 

https://chovatelka.cz/clanek/jmeli-bile-tradicni-rostlina-vanoc-i-lek-na-mnohe-neduhy
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Zpráva SDH Nebílovský Borek  

  

Nastal adventní čas a my se můžeme ohlédnout za končícím 

rokem, ve kterém jsme se podíleli na zajištění tradičních společenských 

akcí sboru a obce, členové JSDHO dostali do užívání novou techniku, 

která má velký potenciál pro zajištění preventivních i hasebních činností 

v obci v součinnosti HZS PK……………..  dost bilancování, to uděláme 

v lednu.  

Věříme, že se 13. ledna 2024 společně sejdeme 

na Výroční valné hromadě, kde společně naplánujeme 

činnost sboru včetně přípravy na oslavu 115. výročí 

založení sboru.  

Poděkujeme za přízeň všem podporovatelům: Obecnímu úřadu a 

sponzorům.   

 

Výbor SDH přeje všem krásné vánoční svátky a úspěšný rok 2024.        

   

Blahopřání k jubileu:  

 

V říjnu oslavil životní jubileum dlouholetý člen výboru Ondra Krestýn a v listopadu starosta 

sboru Jarda Fremr. Oběma děkujeme za odvedenou práci a přejeme jim hodně štěstí, zdraví 

a rodinnou pohodu.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            Výbor SDH Nebílovský Borek 
 

https://www.google.cz/imgres?imgurl=http://static5.depositphotos.com/1013869/450/v/950/depositphotos_4505773-Christmas-greeting-card-Champagne-with-xmas-ball.-vector-illustration.jpg&imgrefurl=http://cz.depositphotos.com/4505773/stock-illustration-christmas-greeting-card-champagne-with.html&h=1024&w=1010&tbnid=uvgM7mYUrwF-AM:&docid=7buu3NBHuCQqBM&ei=rGRtVsfRIISwswHTzLfQBA&tbm=isch&ved=0ahUKEwjH16ar69jJAhUE2CwKHVPmDUo4ZBAzCBsoGD
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foto: SDH 
Zpráva SDH Štěnovický Borek 

 

Vážení spoluobčané,  

činnost našeho sboru pokračovala i během podzimu. Proběhl tradiční úklid hasičské zbrojnice 

a zazimování hasičské techniky. Dne 24.listopadu opustila naši základu hasičská AVIA, kterou 

obec prodala jako nepotřebný majetek obci Dnešice. Přejeme novému majiteli, ať slouží tak 

dobře jako nám. V prosinci byla dále dokončena oprava, servis a pravidelná TP cisternového 

vozidla LIAZ. Po dobu zimy je tento požární automobil se souhlasem majitele pana Rychtery 

parkován v hale statku v Nebílovském Borku. V pátek 8. prosince a v sobotu 9. prosince jsme 

na požádání obecního úřadu zajišťovali občerstvení pro veřejnost v restauraci Na Polance 

v rámci akcí Veřejného zasedání zastupitelstva obce a tradiční Mikulášské besídky. Poděkování 

patří členům sboru panu Michalu Polívkovi, Janu Alblovi, Martinu Alblovi, Janě Alblové, Li-

boru Kryčovi a pomocnici Martině Loušové, kteří se postarali o přípravu a roznášku občer-

stvení.  Dne 16. prosince proběhla vánoční akce pro mladé hasiče, kteří navštívili zábavné cen 

trum pro děti D-Arénu v Plzni. Poté následovalo posezení s občerstvením a zábavou v místní 

restauraci Na Polance společně s rodiči a členy SDH. Akce se vydařila. Výbor děkuje paní Janě 

Alblové a Bohušce Sedlákové za výborné kuřecí řízky a dále panu Pavlu Grebeňovi a slečně 

Adélce Alblové za vzornou obsluhu a roznášku nápojů. V současné době probíhají přípravy na 

Výroční valnou hromadu, která se uskuteční v pátek 12. ledna 2024 od 19.00 hodin v re-

stauraci „Na Polance“. Po skončení valné hromady nám zahraje hudební duo LA-SKALA ze 

Šťáhlav. Na tuto výroční schůzi zveme všechny naše členy. Členský příspěvek na rok 2024 

činí 200,- Kč. Příspěvky lze hradit bezhotovostním převodem na účet SDH č. 233786120/0600 

nebo hotovosti k rukám pokladníka p. J. Terče ml.  

 

Blahopřání: V měsíci prosinci oslavil náš dlouholetý člen pan Stanislav Kašpar životní jubi-

leum. Přejeme mu mnoho zdraví, štěstí a pohody do dalších let. 

 

Za rok 2023 děkujeme touto cestou všem členům, dobrovolníkům, sponzorům a v neposlední 

řadě Obecnímu úřadu za podporu v naší činnosti.  

  

Závěrem nám dovolte v čase blížících se vánočních svátků a Nového roku Vám všem popřát 

mnoho štěstí, zdraví, pohody a optimismu.   

                                    

                                                                                                   

 

výbor SDH Štěnovický Borek                                                                                                   
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Rybáři 

 

Dovolte, abych vás v krátkosti seznámil s činností rybářského 

spolku. Během letních měsíců probíhalo pravidelné přikrmování ryb na 

našich rybnících. Dávky krmiva jsme museli během prázdnin navýšit, z 

důvodu postupného dosazování kapříků (ø 25 cm) od sponzora 

p. Čmolíka z letinského rybníka. Tímto mu děkujeme za podporu, která 

nám pomohla nahradit uhynulé kusy z jarního období. 

 

Z důvodu vysokých teplot docházelo k velké ztrátě vody na našich rybnících, a i kvůli 

této skutečnosti došlo k rozesychání prken ve stavidlech. Za pomoci našim členům a odborní-

kům přes dřevo, byla hradítka vyrobena nová a při podzimních výlovech nahradila stará již 

nevyhovující. Tímto jim patří velké díky. 

První na řadě byl neplánovaně výlov rybníka Starý (chytací) a to 7.října. Dříve než k 

této akci došlo proběhlo během týdne přečerpání vody a doplnění rybníka Nový(chovný) za 

pomoci požární stříkačky. Samotný výlov probíhal v dopoledních hodinách vylovilo se okolo 

stovky kaprovitých ryb, které byly po utěsnění „čapu“ a přepuštění části vody z horního ryb-

níka, vráceny zpět. 

 

O týden později nás čekal hlavní výlov s následným prodejem ryb. Slunečné počasí 

přilákalo na hráz rybníka spousty lidí, kteří si mohli přímo z kádí koupit čerstvé ryby. Duo Jarda 

s Jardou zajišťovalo pro občany kuchání a porcování ryb dle jejich přání. Sehraný tým lovících 

vytěžil z bahna spousty krásných kaprů, amurů, štik a tolstolobiků o přebírku a následný prodej 

se starali další zkušení členové našeho spolku. Stánek s občerstvením nám zajistili kolegové z 

řad hasičů, klasicky se čepovalo pivečko a pro mlsné jazýčky byly připravené klobásy, špe-

káčky, sekaná a také nemohl chybět gulášek. Během výlovu panovala dobrá nálada, která se 

přenesla i na večerní tradiční dolovnou v našem pohostinství, kde byla pro hosty připravena 

bohatá tombola. Hlavní cenu v podobě 10 kg vepřové kýty si odnesl p. Matas.  O hudbu se nám 

postaral již známí umělec Luboš ,,Chris,, Tolar, za jeho doprovodu se juchalo až do ranních 

hodin. Chtěl bych touto cestou poděkovat sponzorům, lovícím, prodejcům a všem kteří zajistili 

hladký průběh obou akcí.  

 

Začátkem měsíce listopadu proběhl nákup ryb z Klatovského rybářství, které lovilo je-

den ze svých největších rybníků a to Myslív. Výjezdu se zúčastnilo 6 členů naší organizace, o 

dobrou náladu během cesty se nám staral p. Huspeka. Od kolegů z Klatov bylo zakoupeno cca 

800 kg ryb, které byly nasazeny do našich rybníků pro následující sezónu. 

 

Všem, kteří se výše zmíněných akcí zúčastnili patří velké díky. 

Na závěr mi dovolte popřát Vám a vašim blízkým, krásné prožití vánočních svátků, mnoho 

štěstí, a hlavně zdraví, a to i v Novém roce 2024.  

Za Rybářský spolek (1992) 

Michal Polívka 
 

 

 

 

Rozloučení s prázdninami 2022/ foto: SDH 
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Borečtí sousedé z.s. 

PROBĚHLO:  
 
27.10. Stezka odvahy a 28. 10. Halloween 
Odvážné děti se vydaly v pátek po setmění od místního hřbitova přes pomyslnou řeku Styx na 

tajuplnou stezku. Potkaly čarodějnice, duchy a jiné příšerky z podsvětí, u kterých plnily straši-

delné úkoly. V cíli si vysloužily vzácný drahokam, který si měly další den vzít s sebou na oslavu 

Halloweenu. Sobotní halloweenský maškarní rej se nesl v duchu tvoření chlupatých pavoučků, 

kouzelných lucerniček, bludných kamenů, halloweenských masek a zápichů. Již tradičně se 

hlasovalo o nejzdařilejší vyřezávanou dýni a všechna malá i větší strašidýlka se vyřádila při 

halloweenské diskotéce. 

 

 
 

26. 11. Červená Katastrofa – divadelní představení pro rodiny 
Na konci listopadu jsme si období podzimních plískanic zpříjemnili veselohrou Červená kata-

strofa v podání divadelního souboru Smečka. V hledišti to řinčelo smíchy, protože v popletené 

pohádce o Červené karkulce herci nešetřili vtípky pro děti i dospělé. Po představení pozvali 

divadelníci děti na jeviště, aby si prohlédly kulisy a rekvizity nebo se vyfotily s přátelským 

vlkem. Pro děti jsme po divadle připravili také tematický kreativní program, s babičkou tvořily 

vánoční přání pro babičky a dědečky z Domovinky, hledaly Karkulčin ztracený košíček, házely 

papírovému vlkovi do tlamy umělé dobroty dle vlastního výběru a od myslivce si mohly vzít 

bažantí pírko, když se jim podařilo přiřadit lesní zvířata k jejich stínům. A jaké jsme přichystali 

občerstvení? Samozřejmě bábovku a víno (svařené).  
Pečení vánočního cukroví pro seniory  
Jako každý rok se borecké hospodyňky zapojily do pečení vánočního cukroví pro seniory - 

klienty sociální služby Domovinka. Cukroví jsme společně rozdělili do krabiček a přidali vá-

noční přání nakreslené dětmi po divadelním představení.  
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Knihovnička v zástavce 
Do zastávky autobusu ve Štěnovickém Borku jsme nainstalovali knihovničku sloužící k bez-

platnému půjčování a výměně knih. Knížky v ní umístěné dychtivě čekají na své čtenáře. Zpes-

třete si s nimi cestu autobusem nebo je vezměte zahřát k teplu domácího krbu. Pokud vám 

naopak doma přebývají knihy, které jsou zachovalé a mohly by udělat radost někomu dalšímu, 

můžete je do knihovničky donést, je-li v ní místo. Prosím chovejte se ke knížkám uctivě a udr-

žujte v knihovničce pořádek. Děkujeme. 

 

CHYSTÁ SE: 
 
1. 1. Novoroční sousedská vycházka 
Srdečně zveme všechny borecké obyvatele na novoroční vycházku ke svaté Barborce. Přidejte 

se k nám i se svojí rodinou či přáteli. Sejdeme se v 12 hodin před obchodem ve Štěnovickém 

Borku. Zbylé jedhohubky či lahve ze silvestra neváhejte vzít s sebou, při posezení v altánku u 

kapličky najdou své uplatnění. Těšíme se na vás.  

 
26. 1. Putování napříč západní Kanadou  
Svoláváme všechny milovníky dobrodružství 26. ledna od 18 hodin do místní restaurace na 

cestovatelskou přednášku, na které si poslechneme vyprávění o putování napříč západní Kana-

dou. Společně se Štěpánem Pastulou tentokrát navštívíme hornaté, lesnaté i pobřežní skalisté 

oblasti západní Kanady plné divoké zvěře, medvědů grizzly, pum a vlků. Štěpán nás seznámí 

se životem těchto zvířat i s tím, jak žít a přežít v jejich blízkosti. Přiblíží nám také kulturu a 

umění dávných indiánských obyvatel tohoto území. Vstupné dobrovolné. 

 
3. 2. Masopust 
Bujaré masopustní veselí nás čeká na začátku února. Nenechte si ujít oficiální zahájení maso-

pustu v 10 hodin u obecního úřadu ve Štěnovickém Borku, při kterém si pan starosta zatančí s 

nevěstou a předá průvodu klíč od obce. Masky se poté za doprovodu muzikantů vydají napříč 

Štěnovickým Borkem a následně Nebílovským Borkem. V průvodu potkáte typické masky a 

děti se svezou na voze taženém koňmi. Přejete si, aby se průvod zastavil i u vás? Odchyťte ho 

před svými vraty. V případě nejasností ohledně trasy průvodu nebo zastávky mimo tradiční 

trasu se ozvěte Mílovi Skleničkovi ml. na tel.: 601 310 984. 
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17. 3. Přednáška - Kterou kytku kam zasadit? 
Přesazujete kytky stále dokola a pořád to není ono? Chtěli byste zahradu plnou květin, ale ne-

vyznáte se v pestrém výběru zahradnictví a eshopů s trvalkami? Zveme vás na přednášku se 

zahradnickou tematikou, která proběhne 17. března od 14 do 16 hodin v místní restauraci. 

Dozvíte se na ní, na co všechno myslet při výběru rostlin a jak se v trvalkách zorientovat. Zku-

síte si nakreslit výsadbový plán. Vstupné dobrovolné. Kvůli přípravě materiálů si prosím pře-

dem rezervujte místo u Kristýny Vackové, tel.: 731 145 745.  

 
6. 4. Ukliďme Česko 
V dubnu se opět připojíme k celorepublikové akci, při které si uklidíme naše Borky a jejich 

přilehlé okolí. Rukavice a pytle na odpadky budou zajištěny. Jaké speciality ze světa odpadků 

tentokrát ulovíme? Přidejte se k nám a pojďme si společně zvelebit místo, kde žijeme. Sraz 

sběračů v 10 hodin před obchodem ve Štěnovickém Borku. 

 
Dotazník spokojenosti 
Jste spokojeni s činností spolku Borečtí sousedé a líbí se vám akce, které pořádáme? V březnu 

oslaví spolek 5 let fungování. Budeme rádi za vaši zpětnou vazbu k naší činnosti. Vaše postřehy 

nám můžete sdělit do 14. 1. 2024 prostřednictvím online formuláře, který naleznete na našich 

webových stránkách nebo na našem facebooku. Dotazníky můžete vyplnit i v papírové podobě 

na obecním úřadě.  

 
SLEDUJTE NÁS, ZÚČASTNĚTE SE NAŠICH AKCÍ, PŘIDEJTE SE K NÁM.  

PŘEJEME VŠEM RADOSTNÉ VÁNOCE A SVĚŽÍ NOVÝ ROK.  
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KALENDÁŘ AKCÍ V ROCE 2024 
leden  
12. 1. – Výroční valná hromada SDH Štěnovický Borek (19:00) 

13. 1. – Výroční valná hromada SDH Nebílovský Borek (18:00)   

26. 1. – Cestovatelská přednáška – Kanada (18:00) 

 

únor  
  3. 2. – Masopust (10:00) 

10. 2. – Výroční schůze Rybáři Borky (18:00)  

29. 2. – Splatnost místních poplatků (občané s trvalým bydlištěm v obci) 
 

březen  
  1. 3. – Členská schůze spolku Borečtí sousedé 

  2. 3. – Maškarní ples pro děti (15:00)  

  3. 3. – Prodej povolenek – Rybáři (17:00-19:00) 

  9. 3. – Maškarní ples pro dospělé (20:00) 

10. 3. – Prodej povolenek – Rybáři (17:00-19:00) 

17. 3. – Přednáška – Kterou kytku kam zasadit? (14:00)  

 

duben  
  6. 4. – Ukliďme Česko (10:00) 

20. 4. – Zahájení rybářské sezóny v Borku + zábava (20:00) 

 

květen  
  5. 5. – Pouť na Planinách  

11. 5. – Zájezd na výstavu Hobby v Českých Budějovicích (7:00) 

18. 5. – Taneční zábava ke Dni matek (20:00), Duo Václav Žákovec a Anna Volínová 

31. 5. – Splatnost místních poplatků (rekreační objekty)  

 

červen 
  2. 6. – Borecký kapr / hasičská soutěž pro děti 

  7. 6. – Noc kostelů 2024 – kaple sv. Vojtěcha  

  8. 6. – 115 let založení SDH v Nebílovském Borku – Slavnostní schůze   

15. 6. – Rybáři – soutěž ženy (14:00)  
 

červenec  
13. 7. – Zpívání pod lipami na Planinách (Myslivecká kapela Atlas - 16:00-21:00) 
 

srpen  
17. 8. – ZČHL-hřiště Štěnovický Borek  

31. 8. – Rozloučení s prázdninami, hřiště Štěnovický Borek (14:00) 
 

září  
 

říjen  
19. 10. – Výlov (9:00) + zábava (20:00) 

26. 10. – Drakiáda (14:00) 

27. 10. – Posvícení 
 

listopad 
16. 11. – Lampiónový průvod (16:00) 
 

prosinec  
  7. 12. – Mikulášská besídka a divadelní představení (15:00) 

23. 12. – Vánoční besídka u stromku (17:00) 

24. 12. – Betlémské světlo – kaple sv. Vojtěcha (13:00-14:00) 
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